MONYYATEN: MuHuCTepcTBO Ha NPaBOCHLANETO KOO [NEPUOA MWHUCTEPCTBO HA NPABOCBHOUETO
PAWOHEH Cb[i:
rp. OpsixoBO 705 2012 ®OPMA CN-U
OTYET
3A IENVHOCTTA HA IbPXXABHUTE CbAEBHW U3MBIHUTENN B PAMOHHUTE CbOUNULLIA NPE3 2012r.
PASOEN 1-UW3NBINHUTENHW OENA
BWOOBE U3MbITHUTENHU OENA [lBuxeHve Ha fgenara - kon. 3 = kon. 4 + kon. 5 + kon. 6 + kon. 7 XapakTep Ha U3MbIHEHNETO Bpoit xantu Mpn30BKM N KHIKA
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a 6 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
OBLLO /w.1000 = 1100 + 1200 + 1300 + 1400 +1500/ 1000 795 159 954 69 105 7 773 22 0 0 461 0 5115 4450
|. B MON3A HA IBbPXXABATA
/w. 1100 = 1110+1120/ 1100 170 3 173 8 7 0 158 7 0 0 49 0 382 315
BTMY.
al ny6nuYHN bPXaBHN B3EMaHWs 1110 146 146 6 5 135 3 37 200 186
6/4acTHN bpXKaBHN B3EMaHMs
1120 24 3 27 2 2 23 4 12 182 129
1. B MON3A HA IOPUOWYECKM NLA U THPIOBLIK
/ w.1200 = w.1210+1220+1230/ 1200 349 96 445 30 67 0 348 6 0 0 124 0 1643 1483
BT.M.
al B non3a Ha 6aHku 1210 184 25 209 13 16 180 6 70 1047 928
6/ B nonsa Ha TbproBuu 1220 84 62 146 12 41 93 26 452 416
B/ B nonaa Ha apyrv tON 1230 81 9 90 5 10 75 28 144 139
1. B MON3A HA TPAXXOAHN
/w.1300 = w.1310+1320+1330+1340/ 1300 205 57 262 31 31 7 193 9 0 0 136 0 3052 2620
BT.Y.
al 33 N3PHKKM 1310 121 19 140 12 5 123 8 58 2442 2135
6/ no TpyfoBM cnopose 1320 20 17 37 10 22 5 49 187 156
B/ NpefiaBaHe Ha JeTe 1330 6 6 6
r/ apyrm 1340 58 21 79 9 9 2 59 1 29 423 329
IV. U3MBJIHEHWE HA YYXXOECTPAHHW PELLEHWA
1400 0 0
V. U3MbJIHEHWE HA OBE3MNEYNTENHU MEPKA
1500 71 3 74 0 74 152 38 32




